



二〇一八年夏季訓練聚會信息

利未記結晶讀經（二十二）

禧年（一）

利未記二十五章中題到的禧年，在以賽亞六十一章一至三節的記載作為豫言，實際的應驗在路加四章十六至二十二節。利未記二十五章十節說：『你們要將第五十年分別為聖，在徧地向一切的居民宣告自由。這年必為你們的禧年，各人要歸回自己的產業，歸回本家』。禧年有兩項主要的福分，就是各人歸回失去的產業，並從奴役得着釋放。以色列民每一個賣了他先前所分得的產業的，在禧年要歸回自己的產業，而無須付贖價；並且凡賣了自己作別人奴僕的，要重新得到自由，歸回本家。歸回自己的產業以及得自由歸回本家，在新約的禧年裏就是：信徒已經歸回神，就是他們以前所失去神聖的產業，並且從一切捆綁得釋放，回到召會，就是他們神聖的家。

在舊約的豫表裏，對神的子民，禧年持續一年之久，其應驗卻是指整個新約時代（恩典時代），這是神悅納歸回的罪囚的時候，也是那些在罪的捆綁下受壓制的人享受神救恩之釋放的時候。信徒在恩典時代對禧年的享受，就是享受基督作為神給他們的恩典，這享受要帶進千年國裏對禧年完滿的享受，以及在新天新地新耶路撒冷裏最完滿的享受。

路加四章禧年的宣揚，控制了整卷路加福音的中心思想，而十五章浪子的比喻是禧年絕佳的例證。浪子離開父家，賣了產業，也賣了自身。人乃是神的器皿，盛裝神作為器皿的產業；因此，人如果沒有神作產業和享受，就是空虛的、貧窮的。亞當沒有接受生命樹時，就失去他享受神的分；世上一切不信的人都失去神作他們的產業和享受，並且將自己的肢體賣給罪，成為罪的奴僕。人生不過是勞苦愁煩，轉眼成空；人生的實況乃是虛空的虛空，空中之空，都是捉影捕風。墮落的人沒有真

實的住處；他們都是漂泊、流浪、無家可歸的，因為只有神是人真正的居所。

有一天浪子歸回產業，回到父家，那就是禧年，就是自由；那也就是一切應心，萬事如意。神在救贖裏作了我們的產業，給我們享受；得救就是歸回我們的產業，歸回神，回來歸向神，重新享受神作我們的產業。得救就是得着神；我們有了神，就甚麼都有了，神在基督裏作了我們的福分。我們沒有神，就甚麼都沒有了。父親悅納兒子，兒子回到父親那裏並歸回父家，對兒子來說，這就是禧年，恩年。神在基督裏作了肥牛犢，給悔改歸回的浪子享受。這符合利未記二十五章十一至十二節，那裏說，在禧年的時候不要種，也不要收，只要喫和享受；我們一悔改歸向神，接受主耶穌，我們裏面就得着神，這也就是我們禧年的開始。我們不是父親的雇工，乃是眾子享受祂，並能一直享受神作我們的產業，從現今直到永遠。

禧年乃是基督作為恩典，藉着祂的恩言分賜到我們裏面，給我們享受的年代；新約的禧年乃是我們得救的狂喜年代。我們必須接受主耶穌在我們裏面作真正的禧年；我們得着了祂，就有神作我們的產業，並且能蒙拯救脫離罪和撒但的轄制，而有真正的自由與安息。我們接受基督作我們的救主和生命時，祂就進到我們裏面作我們的禧年，但我們若沒有讓基督在我們裏面活着，也不憑基督活着，我們就還沒有實際的活在禧年裏。我們若讓基督在我們裏面活着，並憑祂活着，一切就都應心、如意；否則一切就都是難處，凡事都沒有禧年。只有當這位包羅萬有的基督給我們得着了，給我們享受了，我們纔可能一切應心，萬事如意；不是外面的人事物，乃是裏面的基督，能叫我們安穩無憂的面對各樣的環境。（郭祥舟弟兄）

五會所配搭元智大學校園福音蒙恩報導

五會所一直以來服事元智大學校園，無論是屬靈家庭、用餐搭伙，還是福音開展，都有一班社區聖徒堅定持續、忠信服事。因此，每年都能帶進得救的新人。

就在前半年的元智福音節期，聖徒們勞苦服事，僅帶進一位弟兄得救。聖徒對此蒙主光照，在主面前過不去，迫切為此禱告，盼望能得着更多的元智學生。此外，更為能得着入住元智弟兄姊妹之家的新生禱告。我們需要有一班願意受成全的弟兄姊妹，在校園作剛強的見證。

經過眾聖徒堅定持續的禱告，陸陸續續出現考進元智大學的聖徒之新生名單。聖徒們有負擔，趁着他們入學前心情最新鮮敞開時，前去家訪探



學生到聖徒家中受浸

望。即使在南部，聖徒們也是不辭勞苦前去拜訪。新生得願惜牧養，更加強住進弟兄姊妹之家的意願，也因此得了三位弟兄願意入住弟兄之家。

七月份，全時間服事的弟兄姊妹受差遣照顧本校園。有了全時間服事者的榜樣帶領，元智校園有了全新的起頭，今年的全臺大學期初特會，元智學生皆報名參加。學生們經過特會的成全，將自己擺在祭壇上，經過燔祭壇的火焚燒，個個靈裏火熱，願意在校園中作耶穌的見證。看見學生們為校園福音拿起負擔，對於已往的光景悔改認罪，宣告要在新的學期有新的復興。

九月份，新學期的福音節期開始，聖徒同心合意，迫切禱告，願意與主的行動配合，將國度的福音傳遍校園。加上十四會所的聖徒前來扶持，在身體中一同傳揚福音，一同蒙恩，一週內就有超過四十位弟兄姊妹外出傳福音，超過主日聚會人數的三分之一。學生與聖徒一同配搭，也帶了二位弟兄受浸得救，讚美主。

藉着這次福音節期，實在加強聖徒接觸人的負擔，也加強福音的信心。盼望我們能與主配合，走神命定之路，一同成為使徒行傳的繼續。

(五會所 江衍聲弟兄)

全臺大學期初特會暨延伸特會報導

本次全臺大學期初特會第一梯次(八月二十七日至二十九日)於中部相調中心舉行，有七百五十三位大學聖徒，來自全臺十一個縣市的大學院校，一同分別時間，在學期開始之前受主話語的加強。特會內容以腓立比書為中心，主題是『經歷基督—以基督為生活、為榜樣、為目標、為能力及祕訣』，學習以福音為生活、以牧養為樂，為着聖徒在信仰上的進步和喜樂。

除了信息釋放，還有兩堂的專題交通，分別是關於全時間訓練以及海外開展。在臺上有一班自願奉獻，並受主成全、裝備的青年人，見證他們是如何蒙神呼召，以及如何在這條奉獻的道路上經歷神的恩典。這樣馨香的見證，激勵眾人答應主的呼召，更新奉獻自己。另有一段時間，將學生們分為四組進行研討：福音節期、如何得大一新生、家聚會牧養以及主日聚會的實行。藉着各人的經歷與見證，弟兄姊妹彼此鼓勵與幫助，同心合意，為着福音的信仰一齊努力，帶進基督身體的建造。



全臺大學期初特會大合照

結束了為期三天的全臺大學期初特會之後，桃園的大學生們於九會所，繼續為期三天的延伸特會。延伸特會中，特別加強福音的操練，盼望從舊有的習慣和作法裏再尋求突破。除此之外，大學生分為三隊進行福音體驗活動，分別到中正公園、中原大學、中壢火車站，藉由唱詩吸引人羣，並適時的向人傳福音。過程中也有機會與全時間學員

一同配搭，當天主就將得救的人加給祂的召會。

路加福音十二章四十九節：『我來要把火丟在地上，若是已經着起來，那是我所願意的』。因着各校學生聚在一起，共同為校園的福音行動代求，當眾人同心合意的奉獻、禱告，聖靈便在大學聖徒

裏面作工，眾人被福音的火焚燒，滿有屬靈的推動力和衝擊力。學生們將可再接觸的名單，一一列出並題名禱告；禱告中，我們實在確信，主必使用接下來的福音節期在各所校園裏作大事！

（九會所 翁敏文姊妹、五會所 周宜安姊妹）

全臺大學期初特會暨延伸特會蒙恩見證

這次期初特會的內容是腓立比書，着重的希望我們經歷基督的實際。特別摸着使徒保羅的例子，當保羅還是大數的掃羅時，他經歷了往大馬色路上的光，這異象使他以認識基督為至寶。弟兄說，這裏保羅並不是以基督為至寶，而是以『認識』基督為至寶。我們都是得着基督的一班人，但我們是否真正認識基督是我們的至寶？還是我們僅僅停留在一種光景，覺得基督只有我們所經歷的那麼多？這話實在是光照我，看見自己活在一種老舊、停滯不前的光景裏，這使我的基督徒生活有了難處，就是沒有辦法更多、更完整的認識基督，也不能在每一件大事、小事上都經歷基督。

在特會中，我向主有一個更新奉獻的禱告，求主在我身上有更多的主權和地位，在每一個操練，甚至是每一件小事上，都能殼更主觀的認識並經歷基督。

（四會所 林祈豐弟兄）

說話的智慧。儘管內心還是緊張不已，聚會的氣氛卻滿了聖靈裏的喜樂！當我們為着主，並在身體裏盡功用時，所有的懼怕都被消除。

（五會所 蘇柏仰弟兄）

感謝主，因着同伴的邀約使我不漏掉這一次的期初特會。特會中，我摸着經歷基督是一件身體的事，祕訣乃是與人同靈並同魂。在和同伴相處及配搭上有難處時，就需要思念基督耶穌裏面所思念的，以相同的愛來愛每一個人。很珍賞使徒保羅在經歷基督上是有祕訣的——無論在甚麼景況，都可以知足。而經歷基督作生命，就是在基督裏作一切事，並在每一件事上都讓基督經過。這樣的經歷基督，也該是我生活的祕訣——我在那加我能力者的裏面，凡事都能作！

藉着信息中異象的開啓，也使我在新學期的起頭就領受負擔，以福音為生活、以牧養為樂，操練過一種經歷基督、活基督的生活，以基督為我的生活、榜樣、目標、能力及祕訣，竭力追求並贏得基督。

（七會所 賴妍蓁姊妹）

感謝主，有分於這次的期初特會暨延伸特會，正式邁進了一個新的身分，開啓了我的大學召會生活。弟兄在交通信息時題到：『福音的火要燦的愈大愈好，到一個地步，不因傳福音而感到羞恥，成為發福音瘋的人。』已過我最擔憂的，就是在自己的校園發福音單張，怕丟臉也怕人的眼神和閒言閒語。在信息中主光照我，若我願意否認己，不看人的臉色，只看基督與召會，在福音的事上就能殼『一無罣慮』了！何等需要從主來的異象，定準並加強我傳福音的心志。



學生於中壢車站前傳福音

我們也練習在大家面前舉辦福音聚會，不同校園的弟兄姊妹相互給予建議和幫助。在豫備時，我非常懼怕和退縮，擔心領詩的氣氛不熱絡。但一站到臺上時，裏面滿有主的同在和加強，也使我有

這次的延伸特會有別於已往，信息的內容不多，反之更多幫助我們在福音上有實際的操練。包括如何接觸人並傳講『人生的奧秘』、如何在家聚會中牧養人、如何在福音聚會中盡功用，這些操練幫助我在實行上有更具體的往前和突破。

特會期間有許多禱告交通的時間，讓各校的弟兄姊妹之家在新學期的開始，有奉獻和爭戰的禱告。藉着禱告，人人交出自己，投身在流中。弟兄姊妹禱告的靈都非常釋放，使我得着加強，將自己奉獻給基督和祂的身體。然而越是禱告，我們就越是觀看這位元首基督，祂已豫備好，在我們所處的校園作大事。主豫備好了，我們也需要與祂配合。之後，我們一同列出小羊和福音朋友的名單，並一同規劃安排福音節期的各項事務。讚美主，我們願意奉獻，作一班與主配合的人。

（十會所 許嘉茵姊妹）

主阿，我的喜樂就是你

我在去年九月受浸，目前就讀於政治大學。從小到大生長的环境从不匮乏，却不了解何谓生命，直到主耶稣进到我里面。念书时，受到同学言语影响，便渴望遇见一群真心爱我，愿意以诚相待的人。在一个下着大雨的下午，遇到一位训练学员，她跟我讲耶稣的故事。那时很稀奇，主真有这麼神奇？之后受邀到会所，遇见一位姊妹，她脸上挂着笑容，如家人般的对待，让我卸下心防，愿意信而受浸。受浸后的几天，这位姊妹常为我准备早餐，带着我读圣经，主的话字字句句有種叫人平安的力量，使我愿意追求。在召会中，大家都是向着主，都是單純的；我就在这里找到一群温暖有爱的人，相互照顾。

还记得在交换学生的甄试之前，看到报名人数甚多，个个实力坚强，感到相当忐忑。但弟兄姊妹不断的替我代祷，当时服事的姊妹说：『把你自己交托于主，不论有没有考上，你都要感谢神。』我们日日为此祷告，相信神的安排。放榜后，在榜单上看见自己的名字，着实吓了一跳。正如箴言十六章三节所言：『你所作的要交托耶和華，你所谋的就必成就』。主阿，感谢你的带领与丰富的恩典。

我们的主是何等奇妙有能，是我们的信心和力量！

在召会生活中，最宝贝的就是唱诗歌。每当软弱无力，总有姊妹唱诗歌给我听，主就借着诗歌扶持我，题醒我还有祂能倚靠。正如诗歌『转向祂的眷顾』所写：『祂知你心境，和你所有事故。』是呀，主，我的一切事情你全知晓，你是我最好的朋友。无论身处何地，若有主在，不覺孤单，总是刚强且勇敢。另有首诗歌：『无须忧虑，无须怀疑…常常喜乐，不住祷告，凡事谢恩，无何比这更美好…』这就是基督徒的生活。主阿，成为你的儿女，乃是我这一生中最有意义的事！

感谢主，让我和弟兄姊妹相遇，虽即将赴海外，依然有人能相互作伴。信主之后，不仅在神的家中得着真正的喜乐，每次来聚会像是充电一样，信心加满。我的脾气变得平和，慢慢学会在不顺遂的环境中凡事感谢，心胸也渐渐变得宽大。主阿，我的喜乐就是你！（十五会所 黄意絮姊妹）



► 書報導讀 ◀

為着召會生活接受基督作人位（第十一至十二篇）

信息主題

第十一篇是『主是忍心的主人』，第十二篇為『事奉的人與事奉的事』。

信息要點

一、在馬太二十五章裏，有僕人領銀子的比喻，說到我們應當是主忠心的僕人。主乃是說，『你既知道我沒有撒種的地方要收割，沒有簸散的地方要收聚，就當把我的銀子放給兌換銀錢的人，到我來的時候，可以連本帶利收回』（26~27）。我們每個人在主面前屬靈的才幹不同，有領五、二和一他連得的。那些受託運用恩賜必受稱許與賞賜，那埋藏恩賜的必受責備。

二、羅馬十二章說到我們在召會中的事奉，保羅在聖靈裏說的話非常有智慧。他第一先說，『要將身體獻上』；然後，『心思的更新而變化』；第三，『要靈裏火熱』（1~2, 11）。而我們既有心事奉主，就盼望我們能一直操練三件事：第一，要操練會聚

會；第二，要操練傳福音結果子；第三，一定要操練餵養主耶穌的小羊。

實行要點

一、你我都要知道主的要求，不要看環境，不信不能作。你說，『這裏沒法傳福音。』但是主說，『在人不能，在神凡事都能。』主為甚麼忍心？主不忍心不行，因為祂要逼着你去經歷祂，作人所不能作的事。無論如何都要傳，非傳不可。因為主已經對我們有所託付，把祂的家業分給了我們。

二、聖徒若真愛主就要具體，把時間拿出來，每週花兩個鐘頭照顧不信的人，再花兩個鐘頭照顧幼嫩的弟兄姊妹。不要模倣這世代，脫去舊人，就是脫去摩登；穿上新人，就是穿上召會生活。為着注重牧養和事奉都要供應生命，應該興起在聚會中禱讀屬靈書報的風氣。（七會所 李榮耀弟兄）

- 一、請為 10/4~6 在衣索比亞的秋季國際長老暨負責弟兄訓練代禱。
- 二、請為 10/6 上午，全召會兒童排服事者成全聚會代禱，北區在一會所，南區在二會所。
- 三、請為 10/13 上午，全召會在一會所舉行之弟兄相調特會代禱。

